

**Звіт депутата Вовчанської міської ради VIII скликання
Кучеренко Олени Юрївни про свою діяльність за період з 01 січня
2021 року по 01 грудня 2021 року.**

В міській раді я є членом лічильної комісії та членом постійної комісії з питань екології та земельних відносин.

Так, як відповідно до статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» міська рада проводить свою роботу сесійно, я, як депутат, вважаю своїм головним обов'язком участь у пленарних засіданнях ради та у роботі постійної комісії, яка в міжсесійний період розглядає питання, які включено до порядку денного сесії, готує свої висновки та пропозиції. Підтримую своїм голосуванням усі рішення, які направлені на розвиток громади та вирішення проблемних питань від яких залежить створення більш комфортних умов для проживання її мешканців.

Рішенням сесії міської ради мене закріплено за Симинівським округом до складу якого входять села Симинівка, Графське, Лиман, Синельникове, Цегельне, Верхня Писарівка та Шестерівка.

Мною, спільно зі старостою, визначено прийомні дні: третя п'ятниця кожного місяця.

За звітний період проведено 8 прийомів громадян, під час яких було прийнято 79 громадян.

Отримано 6 письмових заяв та скарг.

Основні питання з якими зверталися мешканці округу під час прийомів це: відновлення вуличного освітлення, благоустрій території округу, надання матеріальної допомоги на лікування та звернення з проханням надати консультації та роз'яснення.

Всі проблемні питання мною уважно вивчалися і аналізувалися, більшість з них вдавалося вирішити під час прийомів, а ті які потребують залучення спеціалістів мною узагальнювалися та готувалися відповідні звернення до міської ради.

Зокрема, мною було підготовлено і направлено звернення щодо:

- реконструкції вуличного освітлення та своєчасної заміни ліхтарів у селах округу;

- ліквідації порослі дерев та кущів на території кладовища у селі Лиман;

- встановлення дитячого ігрового майданчика у селах Симинівка та Синельникове

- завершення роботи по виготовленню проекту розташування кладовища у селі Лиман;

- видалення аварійних тополь, які ростуть вздовж траси Вовчанськ-Харків в районі села Симинівка; та інш.

ДИКОНАВЧІЙ КОМІТЕТ
ВОВЧАНСЬКОЇ
МІСЬКОЇ РАДИ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
62504 вул. Соборна, 92
м. Вовчанськ Харківська область

Вх. №4017 - від 30.11.2021

Також, для організації більш змістовного дозвілля мешканців подарувала бібліотекам округу книги своєї сімейної бібліотеки.

Є членом фракції «Блок Кернеса - Успішний Харків»

Як депутат, беру активну участь у житті міської ради. Зокрема :

брала участь у обласних спортивних змаганнях серед депутатів та у міському туристичному зльоті.

Депутат міської ради  — Олена Кучеренко

30 листопада 2021 року